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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η Προσωρινή Συνέλευση του Τμήματος Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας στην υπ΄αριθμ. 16/23-06-2022 συνεδρίασή της αποφάσισε τα κάτωθι:

Α. Προϋποθέσεις για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης

Δικαίωμα συμμετοχής στην Πρακτική Άσκηση Διαιτολογίας Ι και ΙΙ, θα έχουν μόνο όσοι φοιτητές έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς το 50% των προσφερόμενων μαθημάτων του ΠΠΣ έως και το 3ο ακαδημαϊκό έτος, καθώς και τα μαθήματα (θεωρία και εργαστήριο): 
«Διατροφική Αξιολόγηση», «Διατροφή στα Στάδια της Ζωής», «Βασικές Αρχές Κλινικής Διατροφής», «Κλινική Διατροφή Ι», «Κλινική Διατροφή ΙΙ», «Παιδιατρική Διατροφή», «Παθοφυσιολογία Ι», «Παθοφυσιολογία ΙΙ», «Διατροφική Αγωγή & Διατροφικές Συνήθειες», «Χημεία Τροφίμων». 

Β. Πτυχιακή Εργασία

i. Εισάγεται στο 7ο εξάμηνο το μάθημα ΕΔΔ705 «Πτυχιακή Εργασία Ι» (5 ECTS). Προϋπόθεση για την παρακολούθηση του μαθήματος είναι να μην οφείλουν οι φοιτητές περισσότερα από δώδεκα (12) μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών.
ii. Το μάθημα ΕΔΔ802 «Πτυχιακή Εργασία» μετονομάζεται σε «Πτυχιακή Εργασία ΙΙ» (8 ECTS). 
Προϋπόθεση για την παρακολούθηση του μαθήματος είναι η επιτυχής παρακολούθηση του μαθήματος του 7ου εξαμήνου ΕΔΔ705 «Πτυχιακή Εργασία Ι». 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την αξιολόγηση και την επιτυχή ολοκλήρωση της Πτυχιακής Εργασίας είναι ότι οι φοιτητές δεν πρέπει να έχουν οφειλές/υποχρεώσεις από προηγούμενα έτη/εξάμηνα.
                                Καλαμάτα, 2/8/2022
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